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Поштовани родитељи будућих првака, 
 Основна школа,,Мома  Станојловић'' у Крагујевцу, почела је да врши пријем пријава и 

захтева за упис деце у први разред основне школе. 

 У први разред основне школе, школске 2025/2026.године уписују се  деца која  су рођена од 

01.03.2018.године и деца рођена у јануару и фебруару 2019.године.  

Деца која  до 31.августа 2025.године пуне од 6 до 6,5 година, а чији родитељи желе да она 

пођу у школу раније, могу да се пријаве  школи ради организовања провере спремности за упис у 

школу. У школу може да се упише и дете старије од 7 година и 6 месеци које због болести или 

других разлога није до сада уписано у школу. 

 Школа организује  и целодневну наставу (боравак) за ученике  првог и другог разреда 

 Поступак Уписа детета у први разред школске 2025/26. године врши се попуњавањем пријаве 

за упис у први разред која се предаје секретаријату школе. Пријаву за упис можете узети код 

представника школе (на пулту код улаза у школу или у канцеларији секретара), пријаву такође 

можете преузети и са сајта школе.  

За ученике који територијално не припадају Основној школи „Мома Станојловић“, 

родитељ/други законски заступник поред пријаве за упис обавезно попуњава и Захтев за 

вантериторијални упис(Захтев се може узети у школи или преузети са сајта школе). 

Тестирање деце за полазак у први разред вршиће се од стране стручног сарадника –(педагога/ 

психолога) и обавиће се у периоду од 01.04.2025. године до даљњег (имајући у виду број 

пријављене деце за упис, као и организацију рада школе). Почев од наведеног датума, бићете 

телефоном контактирани од стране психолога или педагога у вези са термином доласка са дететом у 

школу (ради тестирања детета). Позивање ће се вршити на основу редоследа пријављивања детета 

за упис/тестирање.  

Родитељи ће имати могућност да преко Портала еУправа и услуге еЗаказивања термина за упис и 

тестирање детета у ОШ, закажу тестирање детета у слободним терминима које ће одредити 

овлашћена лица школе.  

Упис и тестирање детета врши се без доношења  докумената (извод из матичне књиге рођених, 

потврда о пребивалишту, лекарско уверење, као и податак о похађању припремног предшколског 

програма, добијају се преко Портала еУправе, електронски); изузетно, ако је лекарски преглед 

обављен код приватног лекара или у војној здравственој установи, биће потребно да га донесете у 

школу. 

Школа је дужна да упише свако дете које има пребивалиште на подручју школе. Школа 

 може да упише и дете са подручја друге школе, на захтев родитеља,у складу са просторним и 

кадровским капацитетима. Срдачно вас молимо да ову своју пријатну обавезу благовремено 

испуните како би школа на време обавила активности у вези са уписом. 
 

За све информације везане за упис, родитељи се могу обратити овлашћеном представнику школе-

Богдановић Александру, секретару школе на телефон 034/332-909. 

  

 

 



ЗАЈЕДНИЧКИМ СНАГАМА, МОЖЕМО ПОМОЋИ ВАШОЈ ДЕЦИ ДА УЖИВАЈУ У ПОЛАСКУ У ШКОЛУ! 

Наша школа: 

 верује да смо партнери на истом задатку, 

 третира сву децу као способну за учење, 

 води рачуна о толеранцији и прихватању различитости, учењу о другима и себи, 

 негује другарство, 

 ослања се на таленте/склоности/снаге вашег детета, његову мотивацију и интересовања, 

 узима у обзир искуства деце из предшколског периода, 

 нуди стручно наставно особље, 

 има најсавременије опремљене учионице у граду, 

 позива вашу породицу да се укључи у све школске активности, 

 са нестрпљењем и радошћу очекује ваше дете и породицу. 

                                                              

                  ДИРЕКТОР, 

                                                                                                 ____________________ 

                                                                                                  Рајица  Ковачевић 

 


